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Београд/Нови Сад -- Члан Председништва СВМ Балинт Пастор каже да ће до 6. јуна
бити изгласан нови Статут Војводине и додаје да то не значи и одржавање варедних
покрајинских избора

  

  

Он је рекао да је усвајање новог Статута покрајине, био један од захтева које је СВМ
изнео током разговора са Српском напредном странком (СНС) о уласку у нову владу.

  

"У СНС-у су рекли да је то прихватљиво, радна група је одрадила свој део посла и
изузетно је реално да 6. јуна добијемо нови Статут Војводине", рекао је Пастор за
Радио-телевизију Србије.

  

Он је навео да су од СНС-а добили сагласност и за још два захтева која се налазе у
њиховој платформи - да се до краја године усвоји Закон о финасирању Војводине и да
се измени Закон о надлежностима Војводине у складу са одлуком Уставног суда.

  

"То све не значи покрајинске изборе, све док је парламентарна већина стабилна, а она
не зависи од нас", рекао је Балинт Пастор.

  

Он је казао и да СВМ у преговорима са СНС о новој влади, нису "тражили директно
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директоре у јавним предузећима" и поновио да се разговарало о местима за пет
државним секретарима у министарствима.

  

"Ми желимо да идемо миц, по миц, желимо да реализујемо наш изборни програм, а не
интересују нас функције", казао је он.

  

Пастор је рекао и да мисли да је дошло време да СВМ предложи и неког "ваљаног
стручњака" за амбасадора неке од земаља.

  

"Знате ли када је Мађарска заједница из Србије последњи пут делегирала неког од
амбасадора - крајем седамдесетих година, да ли мислите да је то нормално, мислим да
није," рекао је Балинт Пастор.

  

Иштван Пастор: Следеће недеље споразум СВМ и СНС

  

БЕОГРАД – Председник Савеза војвођанских Мађара (СВМ) Иштван Пастор изјавио је
да је данас известио председника Србије Томислава Николића о ставу СВМ да буде део
парламентарне већине.

  

Пастор је новинарима, после састанка с Николићем о формирању нове владе, рекао да
је „мање-више” све познато и рекао да верује да ће следеће недеље бити потписан
коалициони споразум са Српском напредном странком (СНС).
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Он је оценио да је и за Србију и за странку добро да СВМ буде део владе.

  

На питања да ли ступање у владајућу коалацију са СНС значи увод у превремене изборе
у Војводини, Пастор је рекао да је то „упрошћено гледање” на ствари.

  

Пастор је, упитан да ли ће у Покрајини „рушити Демократску странку (ДС)”, рекао да
СВМ гради партнерске односе и не жели да руши ниједан партнерски однос који има на
свим нивоима.

  

Коментаришући изјаву председника Лиге социјалдемократа Војводине Ненада Чанка да
ће доћи до промена власти у Војводини, Пастор је казао да је „ситуација доста
деликатна”.

  

„Шта ће се дешавати унутар ДС не знам, а то је један од кључева шта ће се дешавати у
будућности у Војводини”, казао је Пастор.

  

Он је рекао да не види ниједан нови елемент да би се размишљало о превременим
покрајинским изборима у Војводини.

  

После разговора с делегацијом СВМ, Николић је почео консултације са Странком
демократске акције Санџака Сулејмана Угљанина. Та странка у парламенту има три
посланика.

  

(Бета)
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